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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM TRÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E 

VINTE. 

Aos três dias do mês de agosto de dois e vinte, às dezenove horas e quinze minutos, a 

Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Naamã Neil 

Resende da Rocha e secretariado pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues. O 

Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se a presença de todos os Vereadores. Havendo número regimental o 

Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para leitura da ata da 3ª 

Reunião Extraordinária. Em única discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente passou a palavra ao Secretário para que procedesse a leitura do expediente do dia. 

PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 

209/2020, do Gabinete do Prefeito, em resposta ao Requerimento 55/2020, da Vereadora Maria 

Imaculada Wamser. Ofício 212/2020, do Gabinete do Prefeito, em resposta a Indicação 

63/2020, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baêta. Ofício 213/2020, do Gabinete do 

Prefeito, em resposta ao Requerimento 50/2020, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida 

Baêta. Ofício 214/2020, do Gabinete do Prefeito, em resposta ao Requerimento 57/2020, da 

Vereadora Maria Imaculada Wamser. Ofício 217/2020, do Gabinete do Prefeito, apresentando 

o Projeto de Lei 2226/2020 – Dá denominação a Logradouro. Ofício 233/2020, do Gabinete 

do Prefeito, apresentando o Projeto de Lei 2227/2020 – Altera dispositivo da Lei Orçamentária 

nº 2337/2019. Ofício 235/2020, do Gabinete do Prefeito, apresentando o Projeto de Lei 

2228/2020 – Dá denominação a Logradouro. Denúncia, apresentada por cidadão, em referência 

a situação ocorrida no Hospital Municipal. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O 

Presidente colocou à disposição todas as correspondências recebidas, informando que estariam 

na Secretaria. Encaminhou o Projeto de Lei 2226/2020 às Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana. Encaminhou o Projeto de Lei 

2227/2020 às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada 

de Contas. Encaminhou o Projeto de Lei 2228/2020 às Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana. Encaminhou a denúncia 

pertinente à Autarquia Hospital Municipal à Comissão de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente. 

O Vereador Antônio explanou, conforme atribuições das comissões dispostas no regimento, que 

a denúncia estaria correlata às atribuições da Comissão de Participação Popular, caso no 

legislativo houvesse um corpo técnico para apurar a matéria, devido à complexidade. O 

Presidente dispôs a assessoria jurídica da Casa para subsidiar o trabalho da Comissão, a qual foi 

encaminhada. O Presidente informou sobre a aquisição de equipamentos eletrônicos que 

subsidiarão os vereadores durante a reunião, como consulta às legislações e cumprimento do 

Regimento Interno. O Vereador André parabenizou a iniciativa. Com a palavra, o Vereador 
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Antônio comentou sobre resposta encaminhada do Executivo de requerimento de sua autoria, 

informando que o conteúdo não contempla a solicitação. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu à 

leitura das proposições. Indicação 72/2020, do Vereador André Luiz de Melo, apontando a 

necessidade de troca de lâmpadas em rua do Bairro Ponte Chave. Em única discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade. Indicação 73/2020, do Vereador André Luiz de Melo, 

apontando a necessidade de criação de um espaço de lazer no Bairro Ponte Chave. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 74/2020, do Vereador André 

Luiz de Melo, apontando a necessidade de manutenção da quadra desportiva do Bairro Ponte 

Chave. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 75/2020, do 

Vereador André Luiz de Melo, apontando a necessidade de  manutenção da quadra desportiva 

do Bairro COHAB. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 

76/2020, do Vereador André Luiz de Melo, apontando a necessidade de troca de lâmpadas em 

ruas do Bairro COHAB. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. 

Indicação 77/2020, do Vereador André Luiz de Melo, solicitando a instalação de aparelhos de 

ginásticas no Bairro COHAB. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. 

Indicação 78/2020, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, solicitando limpeza em rua do 

Bairro Caolim. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Requerimento 

67/2020, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, solicitando ao Executivo a possibilidade 

de aplicação de testes rápidos nos caminhoneiros que residem do Município. Em única discussão 

e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 68/2020, da Vereadora Maria 

Imaculada Wamser, solicitando à Secretaria de Assistência Social visitas às famílias que se 

encontram de quarentena, devido a pandemia de COVID-19. Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento 69/2020, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, solicitando ao Executivo informações sobre o mapeamento de casos de COVID-19. 

Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 70/2020, da 

Vereadora Maria Imaculada Wamser, solicitando ao Executivo informações sobre os 

convênios estadual e federal firmados pelo município, após criação do cargo “Gestor de 

Convênios”. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

71/2020, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, solicitando à Presidência da Casa que 

encaminhe cópias da Lei Orgânica aos envolvidos nos trabalhos de confecção da arte. No uso do 

art. 141 do Regimento Interno, a Vereadora Maria Imaculada solicitou a retirada. Requerimento 

72/2020, do Vereador André Luiz de Melo, solicitando a implantação de sistema online de 

consulta às matérias legislativas em dispositivos móveis, por cidadãos previamente cadastrados. 

Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 74/2020, dos 

Vereadores Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, Maria da Conceição Aparecida 

Baêta, Maria Imaculada Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil Resende da 

Rocha e Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, solicitando ao Executivo informações sobre o 

custeio de iluminação pública. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 



 

Ata da 19ª Reunião Ordinária, em 3 de agosto de 2020 Página 3 
 

Requerimento 75/2020, dos Vereadores Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, Maria 

da Conceição Aparecida Baêta, Maria Imaculada Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, 

Naamã Neil Resende da Rocha e Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, solicitando ao 

Executivo relatório dos gastos totais com combustível, no período de 2017 a 2020. Em única 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 76/2020, dos Vereadores 

Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, Maria da Conceição Aparecida Baêta, Maria 

Imaculada Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil Resende da Rocha e Pedro 

Marconi de Sousa Rodrigues, solicitando ao Executivo  relatório dos gastos totais com serviços 

de reparos mecânicos, elétricos e lanternagem, no período de 2017 a 2020. Em única discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 77/2020, dos Vereadores Aécio Flávio 

da Costa, André Luiz de Melo, Maria da Conceição Aparecida Baêta, Maria Imaculada 

Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil Resende da Rocha e Pedro Marconi de 

Sousa Rodrigues, solicitando ao Executivo cópia do controle de frotas, no período de 2017 a 

2020. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 78/2020, 

dos Vereadores Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, Maria da Conceição 

Aparecida Baêta, Maria Imaculada Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil 

Resende da Rocha e Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, solicitando ao Executivo cópia 

do(s) contrato(s) da(s) empresa(s) que fornece(m) pneus, no período de 2017 a 2020. Em única 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 79/2020, dos Vereadores 

Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, Maria da Conceição Aparecida Baêta, Maria 

Imaculada Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil Resende da Rocha e Pedro 

Marconi de Sousa Rodrigues, solicitando ao Executivo cópia do croqui do terreno do 

almoxarifado. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

80/2020, dos Vereadores Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, Maria da Conceição 

Aparecida Baêta, Maria Imaculada Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil 

Resende da Rocha e Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, solicitando ao Executivo cópias de 

processos licitatórios, no período de 2017 a 2020. Em única discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento 81/2020, dos Vereadores Aécio Flávio da Costa, André Luiz 

de Melo, Maria da Conceição Aparecida Baêta, Maria Imaculada Wamser, Milton Euzébio 

de Oliveira, Naamã Neil Resende da Rocha e Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, 

solicitando ao Executivo o valor percentual gasto com pessoal. Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento 82/2020, dos Vereadores Aécio Flávio da Costa, 

André Luiz de Melo, Maria da Conceição Aparecida Baêta, Maria Imaculada Wamser, 

Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil Resende da Rocha e Pedro Marconi de Sousa 

Rodrigues, solicitando ao Executivo informações da aplicação do programa federativo de 

enfrentamento ao coronavírus SARS-COV2 (COVID-19). Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Representação 11/2020, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, a ser encaminhada ao Deputado Estadual Glaycon Franco, solicitando liberação de 

emenda parlamentar para aquisição de testes para COVID-19. Em única discussão e votação, foi 
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aprovada por unanimidade. Representação 12/2020, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, a ser encaminhada ao  Deputado Estadual Fred Costa, solicitando liberação de emenda 

parlamentar para aquisição de testes para COVID-19. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Representação 13/2020, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, a ser encaminhada ao Deputado Federal Padre João, solicitando liberação de emenda 

parlamentar para aquisição de testes para COVID-19. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Representação 14/2020, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, a ser encaminhada ao Deputado Estadual Agostinho Patrús, solicitando liberação de 

emenda parlamentar para aquisição de testes para COVID-19. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. A íntegra do conteúdo das discussões dos Vereadores durante a 

apreciação das proposições, bem como as discussões realizadas após a votação das proposições, 

encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Inscrito na Palavra Livre, o Vereador André 

destacou a necessidade do trabalho parlamentar com ética, transparência e honestidade. A seguir, 

o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia 

seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a chamada 

final, constatando-se a presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião às vinte e duas horas e quarenta minutos. O conteúdo integral desta 

reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Pedro Marconi de Sousa 

Rodrigues, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada 

pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 3 de agosto de 2020. 

 

 

NAAMÃ NEIL RESENDE DA ROCHA 

– Presidente – 

 

 

MILTON EUZÉBIO DE OLIVEIRA 

–Vice-Presidente– 

PEDRO MARCONI DE SOUSA RODRIGUES 

– Secretário – 
 

 


